Teopus:
B stom paszjienie HaMm 110HAI00STCsl HEKOTOPBIE (DOPMYJIBI COKpAITCH-
HOIO YMHOXKEHUs, KOTOpble HoJiee JeTaabHO OYIYyT U3yUeHbl B JaJIb-
HEUIIeM.

) =a* — b*.
IIpumep. Vipoctuts (2v/34v/5)%4(2v/3—/5)24-(7T—4v/3) (T+4/3).
(2V3+V5)2+ (2v/3 — VB)2 + (7T — 4V3)(T+ 4V/3) =

= (2v3)24+2-2v3 - V5 + (V52 + (2v3)2 —2- 23 - V5 + (VB)*+
+7? — (4/3)2 = 12+ 415 + 5 + 12 — 44/15 + 5 + 49 — 48 = 35;
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Tax »Ke, KaK HPUBOJAUTL JPOOM K HECOKPATUMOMY BHJY, HPHUHSTO
VIIPOIIATH BhIPaXKeHUsI ¢ KOPHEM CJIeIYIONIUM 00Pa30M: €CIN yIaeTcd
Ipe/ICTaBUTh IIOJKOPEHHOE BhIparkKeHUe B BUJIE IIPOU3BEICHU IOIHO-
ro KBaJIpaTa U HEKOTOPOT'O HATYPAaJbHOI'O YKCIa, TO MOXKHO OJUH U3
MHOXKUTEJIeNl BBIHECTH U3 I10JI KOPHSI.

Hanpumep, V80 = /16 -5 = V16 - /5 = 44/5.

Ecim mocMoTpeTs Ha 9TO paBEeHCTBO CIIpaBa HaJIEBO, TO TOBOPST, UTO
MHOYKHITE/Ib BHECIN I10J 3HAK KOPHHI.

IMpumep. V50 — 3v8 +4v/32 = /25 -2 —3v/4 -2+ 4/16 -2 =
= 5v/2 — 6v2 + 16v2 = 15V/2.



